

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму "Фізика та астрономія"
для першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю 104 "Фізика та астрономія"
галузі знань 10 Природничі науки

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у технічних сферах на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю підтримки конкурентноспроможності країни в умовах різкого науково-технічного прогресу. ДВНЗ "Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника" володіє досвідом, має потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання. Освітньо-професійна програма «Фізика та астрономія» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Фізика та астрономія галузі знань 10 Природничі науки розроблена науково-педагогічними працівниками ДВНЗ "Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника" й спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації бакалавр з фізики та астрономії. Освітньо- професійна програма спрямована на формування у здобувачів вищої освіти здатності розв'язувати складні проблеми та завдання в сфері фізики та астрономії, що передбачає застосування різних спеціальних теорій та методів.

Цілями навчання освітньо-професійної програми «Фізика та астрономія» є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми з фізики та астрономії у своїй професійній діяльності, що характеризуються різного типу невизначеністю умов й передбачають використання певних законів, теорій та методів фізики для оволодіння методологією професійної та наукової діяльності, підготовки до самостійної роботи із застосуванням набутих компетентностей.

Даною освітньо-професійною програмою логічного передбачено й проведення практик. Однією є практика, що стосується методики дослідження астрономічних об'єктів (базою практики є астрономічний клуб "Юпітер"), а виробнича практика, метою якої є закріплення теоретичних знань, отриманих під час навчання, а також набуття й удосконалення компетентностей, визначених Стандартом вищої освіти з спеціальності "Фізика та астрономія", проходить на різних підприємствах області (одним з яких є ВО "Карпати").

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 104 Фізика та астрономія.

Генеральний директор
ДП ВО "Карпати"



Д.Д.Втерковський